

Установку для бурения камчатского шельфа готовят к отправке из Мурманска. Там завершена операция по погрузке самоподъемной плавучей буровой установки «Кольская» на спецсудно «Траншельф».

Об этом сообщают информагентства. Ожидается, что через два месяца, когда судно совершит длительный переход вокруг Северной Европы, Африки, Индии и Юго-Восточной Азии, установку доставят к месту работы. В течение последующих 3,5 месяцев планируется пробурить скважину глубиной 3,5 тысячи метров. На территории Западно-Камчатского шельфа расположены Крутогоровский и Сухановский нефтегазоносные участки общей площадью более 60 тыс. кв. км. По предварительной оценке, прогнозные ресурсы шельфа по газу составляют около 2 триллионов кубометров, по нефти – более 1,5 миллиардов тонн. **avtoradiokamchatka.ru {mos_fb _discuss:2}**